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S1.   20 öğrencinin istatistik dersinden almış oldukların dağılımı aşağıdaki gibidir.  

 

Notlar 30 40 50 60 70 80 90 

f 2 3 5 3 2 3 2 

 

a) Bu serinin mod, medyan, Q1 ve Q3 değerlerini bulunuz. (20P) 

b) Bu serinin aritmetik ortalaması ve standart hatasını bulunuz. (10P) 

  
S2. Bir dersin sınavından alınan notların aritmetik ortalaması 40 ve standart sapması 10 

bulunmuştur. Dersin hocası tüm öğrencilerin notlarını 2 ile çarparsa sınıfın yeni aritmetik 

ortalaması ve standart sapması kaç olur. (10P)   

 

S3. Bir bölgede 2010 yılında satılık işyeri sayısı 350 iken 2014 yılında bu rakam 525 olmuştur. 

Bu bölgede işyeri satışındaki yıllık artış hızı yaklaşık kaç olmuştur. (15P) 

 

S4. Bir otobüs firması iki şehir arasında 25 otobüsle seferler düzenlemektedir. Bu otobüslerin 

hızlarına göre dağılımı aşağıdaki gibidir. Otobüslerin ortalama hızını bulunuz? (15P)  

 

Hız (km/saat) 70 80 85 90 95 

Araç sayısı 4 6 5 7 3 

    

S5. Aşağıdaki eşitliğin sağlandığını gösteriniz. (10P) 
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S6. Aşağıdaki kavramları açıklayınız. (20P) 

Parametre, örneklem, örnekleme, standart sapma, anakütle   
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